
LIEBLINGS-
STÜCKE
FÜR IHR SCHÖNES ZUHAUSE

delta-moebel.ch
* ausgenommen Top- und Nettoangebote, nicht mit anderen Aktionen und Ausverkauf-Artikeln kumulierbar. 

Keine Barauszahlung. Prospektangebote gültig bis 10.02.2024. Abholpreise.
Delta-04-24-01

Jetzt

auf

Gültig bis 10.02.2024

20%*

Kaffee und Gipfeli  
für Fr. 1.90
Gültig bis Samstag, 10. Februar 2024



Preise verstehen sich als Abholpreis.

SITZKOMFORT DER EXTRAKLASSE

Online
Shop

www.delta-moebel.ch

POLSTERGARNITUR

Bezug 13-Cosmo 33, Metallkufe pulverbeschichtet 
schwarz matt, Schenkelmass ca. 211×236 cm. 
Fussstütze und Kissen gegen Aufpreis.
Artikel-Nr. 21041..6

POLSTERGARNITUR

Bezug 13-Cosmo 97, Metallkufe Nickel satiniert, 
Polsterung legère/locker, Schenkelmass ca. 
314×159 cm. Kissen gegen Aufpreis.
Artikel-Nr. 21040..6

SOFA 2,5-SITZ

Bezug Leder, legère Polsterung mit Kontrastfaden beige, 
Kufen Nickel satiniert, 2,5-Sitz, Breite: ca. 220 cm.
Artikel-Nr. 10540022.2.10

SOFA 2-SITZ

Bezug Leder, legère Polsterung mit Kontrastfaden beige, 
Kufen Nickel satiniert, 2-Sitz asymmetrisch, Breite: ca. 180 cm.
Artikel-Nr. 10540022.2.20

ab 2'290.–
Sie sparen 613.–

ab 3'770.–
Sie sparen 952.–

3'960.–
Sie sparen 990.–

Jetzt

auf

Gültig bis 10.02.2024

20%

SITZKULTUR SEIT 1952

ab 2'770.–
Sie sparen 702.–

Jetzt

auf

Gültig bis 10.02.2024

15%

20%
RABATT

20%
RABATT

20%
RABATT

20%
RABATT

Delta-04-24-02 Delta-04-24-03



Preise verstehen sich als Abholpreis.

KOMFORT UND ENTSPANNUNG 
ZU TOP DELTA-PREISEN

ECKKOMBINATION

Bezug Stoff Mono anthrazit (PG 6), bestehend aus: 2-Sitzer, Armteil links und grosser Umbauecke rechts, 
Schenkelmass: ca. 319×215 cm. Kissen und Funktion gegen Aufpreis.
Art. 12495..4

top
ANGEBOT

ECKKOMBINATION

Bezug Vaneo Platin, Sitzkomfort Soft,  
Sitzhöhe ca. 41 cm, Fusshöhe ca. 12 cm,  
Fuss Metall. Bestehend aus: Element 2-Sitz,  
ca. 185 cm, Armteil links klappbar, inkl. 
Sitztiefenverstellung, Longchair gross,  
Armteil rechts, ca. 225×115 cm. Kopfteil­
verstellung bei 2-Sitz und Longchair inklusive. 
Kissen gegen Aufpreis. 
Artikel-Nr. 11574..10

3'370.–

ECKKOMBINATION

Bezug Sam smoke (PG 19),  
Metallfuss schwarz,  
Sitzhöhe ca. 45 cm, Rücken echt. 
Kissen gegen Aufpreis. 
Artikel-Nr. 13579..8

1'980.–
Sie sparen 1'878.–

1'980.–
Sie sparen 1'013.–

Optional
mit

Funktionen

Kopfteil-,
Armteil- und

Sitztiefen-
verstellung 

inklusive

1'980.–
Sie sparen 750.–

3'980.–
Sie sparen 1'091.–

RELAXPROFIS
FÜR ZU HAUSE

RELAXSESSEL

Bezug Leder, Holzschale Nussbaum, 360° drehbar,  
mit Memory Return Funktion, Sitzhöhe ca. 46 cm,  
inkl. Kopfstütze, Sternfuss schwarz pulverbeschichtet.
Artikel-Nr. 17570..4

RELAXSESSEL

Bezug Leder, 3-motorisch Herz-Waage, Rücken und Fussteil 
elektrisch, Sitzhöhe ca. 46 cm, Sternfuss pulverbeschichtet 
anthrazit, Rückenspannteil echt, Sitz Superlastic medium inkl. 
Massagefunkion und Akku mit Ladestation anthrazit.
Artikel-Nr. 17890..

TV-SESSEL

Bezug Leder Longlife E touch steel, Seitenteil B Polster offen, 
4-Sternfuss Metall 78 cm Black matt, 2 Motoren + motor. 
Kopfteilverstellung, Handschalter, medium SH: ca. 47 cm,  
ST: ca. 53 cm.
Artikel-Nr. 21093.2

2'980.–
Sie sparen 613.–

2'290.–

4'790.–

2'150.–

SOFAECKE

Bezug Stoff Trend grey, Holzfuss natur, Grösse: ca. 270×160 cm. 
Bestehend aus Element 1-Sitz und Longchair gross, inkl. Rückenkissen. 
Zierkissen gegen Aufpreis.
Artikel-Nr. 14611.1.3

WOHNWAND

in Eiche rustico hell geölt, furniert, 
Rückwand anthrazit matt. Beleuchtung 
und Kabeldurchlass gegen Aufpreis.
Artikel-Nr. 15883.1.4

POLSTERGARNITUR

Bezug dark grey,  
Standardnaht / Kappnaht.  
Kissen gegen Aufpreis.
Artikel-Nr. 17758..3

top
ANGEBOT

top
ANGEBOT

top
ANGEBOT

Online
Shop

www.delta-moebel.ch

WILLKOMMEN 
GUTER GESCHMACK

Preise verstehen sich als Abholpreis.

POLSTERGARNITUR

Longchair übertief und Sofa gross mit 
Seitenteil in Leder LongLife graphite,  
inkl. Kopfstützenverstellung.  
Sitzauszug und Kissen gegen Aufpreis, 
Grösse ca. 310×209 cm.
Artikel-Nr. 9444..11

HOCKER

Übergross in Leder LongLife graphite, 
Grösse: ca. 153×42×63 cm.
Artikel-Nr. 9444..6

POLSTERGARNITUR

Bezug Vaneo Platin, Sitzkomfort Soft, Sitzhöhe 41 cm, Fusshöhe 12 cm, Fuss Metall.  
Bestehend aus: Element 2-Sitz, ca. 185 cm, Armteil links klappbar, inkl. Sitztiefenver-
stellung, Longchair gross, Armteil rechts, ca. 225×115 cm. Kopfteilverstellung bei  
2-Sitz und Longchair inklusive. Kissen gegen Aufpreis. 
Artikel-Nr. 11574..10

3'430.–
 

984.–
 

3'860.–
 

POLSTERGARNITUR

Bezug Mikrofaser Bison, Polsterung leger, Plateau 
Kernbuche massiv, Fächerkufe struktur schwarz matt. 
Grösse Liege: ca. 130 cm, Element: ca. 162 cm.  
Drehstopp, Plateau in Wildeiche natur oder bianco, 
Kissen gegen Aufpreis.
Artikel-Nr. 15524..9

ab 5'290.–
Sie sparen 2'670.–

WOVON IHRE  
WOHNUNG  
TATSÄCHLICH
         TRÄUMT.

SOFAECKE

Bezug Stoff Trend grey, Metallfuss schwarz matt, Grösse: 
ca. 270×160 cm. Bestehend aus Element 1-Sitz und Longchair gross, 
inkl. Rückenkissen. Zierkissen gegen Aufpreis.
Artikel-Nr. 14611.1.3

2'150.–
 

75.–
 

85.–
 

WOHNWAND

Vorschlagskombination in  
Kern eiche Umato gebürstet.  
Grösse: ca. 295×206×49 cm.  
Beleuchtung und Kabelblende  
gegen Aufpreis.
Artikel-Nr. 13262..6 top

ANGEBOT

4'890.–
 

4'980.–
 

POLSTERGARNITUR

Bezug Leder Mercury brandy, Metallkufe schwarz 
matt, Grösse ca. 290×196 cm. Bestehend aus 
Longchair Armteil links und Sofa 2-Sitzer Armteil 
rechts mit motorischer Rückenverstellung.  
Metallkufe schwarz, Kopfstütze und Nierenkissen 
gegen Aufpreis. 
Artikel-Nr. 15735..7

top
ANGEBOT

SITZKOMFORT  
DER EXTRAKLASSE

top
ANGEBOT

top
ANGEBOT

top
ANGEBOT

top
ANGEBOTInklusive

Kopfstützen-
verstellung

SCHALEN-SET 5-TLG.

1× Schale Durchmesser ca. 24 cm, Füllmenge 1900 ml, 
4× Schale Durchmesser ca. 14 cm, Füllmenge 350 ml.
Artikel-Nr. 14850959.4.

KAFFEE-SERVICE 18-TLG.

je 6× Kaffeeobertasse, 
Kaffeeuntere und Frühstücks-
teller, spülmaschinengeeignet.
Artikel-Nr. 9343..

TELLER-SERVICE 12-TLG.

je 6× Suppenteller  
und Speiseteller 
spülmaschinen geeignet.
Artikel-Nr. 9343.1.

21.90

49.90

34.90

39.–

189.–164.–

WOHNDECKE

ca. 150×200 cm, aus recycelten  
PET-Flaschen, in verschiedenen  
Farben erhältlich.
Artikel-Nr. 14544.., .1., .2., .3.

GLASSERIE TASTE

6er Schachteln: Kristallglas, Rotweinglas, Bordeauxglas, 
Sektglas, Weissweinglas und Burgunderglas.
Artikel-Nr. 17370052.0.,1.,2.,3.,4.

21.90

59.90
33%
RABATT

Delta-03-22-06 Delta-03-22-07

33%
RABATT

48%
RABATT

Delta-04-24-04 Delta-04-24-05



Preise verstehen sich als Abholpreis.

ATTRAKTIVE
PLATZANGEBOTE

ESSTISCH

Tischplatte Amerik. Nussbaum massiv ohne 
Charakter ca. 95×220 cm, Klappeinlage MDF 
Struktur lack. black ca. 95×110 cm, Gestell 
Aluminium schwarz gebürstet, Funktionsschiene 
Aluminium schwarz, Oberfläche natur geölt. 
Solange Vorrat.
Artikel-Nr. 11220010.9

ESSTISCH

Wildeiche hell soft gebürstet geölt,  
Gestell Metall anthrazit matt, ca. 220×100 cm.  
Auszug gegen Aufpreis erhältlich.
Artikel-Nr. 19213..1

STUHL

Bezug Leder Scott schwarz 980,  
Gestell Vierfuss Vierkantprofil  
ca. 20×10 mm, Metall schwarz 
pulverbeschichtet. Solange Vorrat.
Artikel-Nr. 15936.1

3'980.–
Sie sparen 2'766.–

ESSTISCH

Tischplatte Nussbaum massiv 
geölt, Gestell pulverbeschichtet, 
ca. 100×220 cm.
Artikel-Nr. 20397..

4'980.–
Sie sparen 957.–

STUHL

mit Armlehne, Bezug Leder 
Roma 1501, Gestell pulver­
beschichtet. Drehfunktion 
gegen Aufpreis.
Artikel-Nr. 20400..

897.–
Sie sparen 199.–

398.–
Sie sparen 271.–

SOFORT ab Lager
LIEFERBAR!

41%
RABATT

40%
RABATT

SESSEL

Bezug Faro stone (PG B),  
Metall anthrazit matt,  
mit Drehfunktion.
Artikel-Nr. 19216..

2'590.–
Sie sparen 905.–

698.–
Sie sparen 238.–

1'090.–

1'250.–498.–

1'950.–
Sie sparen 657.–

4'240.–

ESSTISCH

Wildeiche hell geölt furniert,  
ca. 200–300/100 cm,  
inkl. Klappeinlage 100 cm,  
Fuss A rechteckig.
Artikel-Nr. 6698..

ESSTISCH

Wildeiche hell soft geölt, massiv,  
Unterbau Lack anthrazit matt,  
ca. 190×290 cm,  
inklusive 100 cm Klappeinlage.
Artikel-Nr. 19964..

STUHL

Bezug Dallas Q2 marine (PG B),  
Fuss Metall anthrazit matt. 
Drehfunktion gegen Aufpreis 
erhältlich.
Artikel-Nr. 19965.1.

376.–
Sie sparen 127.–

STUHL

Bezug Sitz / Rücken mocca,  
Gestell Edelstahloptik,  
Kopfstück Wildeiche hell geölt,  
inkl. Filzeinsätze 4er-Set.
Artikel-Nr. 6699..

25%
RABATT

25%
RABATT

25%
RABATT

top
ANGEBOT

top
ANGEBOT

ESSTISCH

Tischplatte Nussbaum, ab ca. 180×105 cm, 
Gestell Metallprofilkufen. Länge bis 4 m möglich. 
Artikel-Nr. 17354.7.

ab 3'740.–
Sie sparen 671.–

Nussbaum
bis 4 Meter

möglich

Drehfunktion
inklusive

HIER  
NEHMEN  
SIE GERNE 
PLATZ

5+1
gratis

gültig auf alle Seetal- 
Stühle

928.–

FREISCHWINGER

Bezug Leder Genua schwarz, 
Flachrohrgestell schwarz 
beschichtet, Standardgleiter.
Artikel-Nr. 10950011.2

STUHL

Bezug Leder Basic creme, 
Vierfussgestell 
amerikanischer Nussbaum 
massiv, Standardgleiter.
Artikel-Nr. 4885..

FREISCHWINGER

mit Armlehnen, Bezug 
Leder Genua schwarz, 
Flachrohrgestell 
schwarz beschichtet, 
Standardgleiter.
Artikel-Nr. 10950011.3

559.–

STUHL

Bezug Leder Rio schwarz, 
Vierfuss-Quadratrohr­
gestell X-Chair schwarz 
lackiert, Standardgleiter.
Artikel-Nr. 14966.1

Inklusive
Lieferung

und
Montage

25%
RABATT

Inklusive
Lieferung

und
Montage

Delta-04-24-06 Delta-04-24-07



Preise verstehen sich als Abholpreis.

LAVAR

Grösse ca. 248×303 cm, 
Wolle mit Seide, 
handgeknüpft,
ca. 160.000 Knoten/m²
Herkunft: Indien
Artikel-Nr. 170244

9'990.–
Sie sparen 2'860.–

INDO LORI S

Grösse ca. 245×306 cm
reine Schurwolle, 
handgeknüpft,
ca. 160.000 Knoten/m²
Herkunft: Indien
Artikel-Nr. 186863

GOLESTAN

Grösse ca. 247×298 cm, 
Wolle mit Seide, 
handgeknüpft
ca. 160.000 Knoten/m²
Herkunft: Indien
Artikel-Nr. 184125

6'990.–
Sie sparen 1'860.–

SUNSET

Grösse ca. 252×294 cm, 
Wolle mit Naturseide, 
handgeknüpft
ca. 160.000 Knoten/m²
Herkunft: Indien
Artikel-Nr. 173572

9'190.–
Sie sparen 2'260.–

6'590.–
Sie sparen 1'660.–

20%
RABATT

20%
RABATT

20%
RABATT

BIDJAR

Grösse ca.176×245 cm
Wolle mit Seide, 
handgeknüpft,
ca. 200.000 Knoten/m²,
Herkunft: Indien
Artikel-Nr. 175551

4'450.–
Sie sparen 1'100.–

SADAF

Grösse ca. 254×301 cm
Wolle mit Bambusseide, 
handgeknüpft,
ca. 190.000 Knoten/m²,
Herkunft: Indien
Artikel-Nr. 185266

NOOR

Grösse ca. 242×300 cm
Wolle mit Seide, 
handgewebt,
Herkunft: Indien
Artikel-Nr. 185213

Fairer Handel mit handgefertigten 
Teppichen  

Negra ist zertifizierte Fair-Trade-Partnerin  
des Labels STEP. Wir setzen uns für das 
Wohlergehen der Knüpferinnen und Arbeiter 
in der Teppichindustrie ein. Mit dem Kauf 
eines Negra-Teppichs unterstützen Sie die 
Menschen, die ihn hergestellt haben. 

Profitieren
Sie von unseren 
Angeboten nur
für kurze Zeit

Wir beraten Sie gerne!

Morteza Pur

Für eine Heimberatung
bin ich gerne für Sie da!

Wilhard Kühne, 
Teppichexperte

Gerne bin ich für Sie da!
Tel. 081 772 22 71

ZIEGLER MODERN

Grösse ca. 152×217 cm, Wolle mit Baumwolle, 
handgeknüpft, ca. 150.000 Knoten/m²,  
Herkunft: Pakistan 
Artikel-Nr. 177458

KASHKULI FEIN

Grösse ca. 83×115 cm, reine Schurwolle,  
handgeknüpft, ca. 180.000 Knoten/m²,  
Herkunft: Persien 
Artikel-Nr. 175140

TÄBRIZ

Grösse ca. 201×204 cm, Wolle mit Seide,  
handgeknüpft, ca. 1.000.000 Knoten/m²,  
Herkunft: Persien
 Artikel-Nr. 158226

20%
RABATT

MAMLUK

Grösse ca. 276×359 cm, reine Wolle,  
handgeknüpft, ca. 180.000 Knoten/m²,  
Herkunft: Pakistan 
Artikel-Nr. 184446

Alle Angebote sind Preis- und Musterbeispiele 

20%
RABATT

20%
RABATT

EXKLUSIVE ANGEBOTE IN UNSERER  
TEPPICH-FACHABTEILUNG

5'990.–
Sie sparen 1'560.–

9'490.–
Sie sparen 2'300.–

2'890.–
Sie sparen 2'210.–

1'190.–
Sie sparen 2'210.–

9'850.–
Sie sparen 2'210.–

9'790.–
Sie sparen 2'210.–

20%
RABATT

20%
RABATT

20%
RABATT

20%
RABATT

20%
RABATT

Delta-04-24-08 Delta-04-24-09



Preise verstehen sich als Abholpreis.

3'690.–

POLSTERBETT

Bezug Stoff Yunus 3 beige, Kopfteil glatt,  
Holzfuss eichefarbig, Grösse ca. 180×200 cm. 
Tagesdecke-Plaid und Kissen gegen Aufpreis.
Artikel-Nr. 20881..

BOXSPRING-BETT

Bezug Stoff Face beige, Holzfuss  
Buche Schwebeoptik H10 schwarz,  
ca. 180×200 cm.
Artikel-Nr. 11130.4.7

POLSTERBETT

798.–
Sie sparen 291.–

BOXSPRING-BETT

Bezug Galero anthrazit 640010, PG 6, Kopfteil KT 0050, 
Rücken unecht, Unterbau Taschenfederkern,  
Grösse ca. 180×200 cm. Tagesdecke-Plaid, Kissen und 
Konsolen gegen Aufpreis.
Artikel-Nr. 19200..9

BOXSPRINGBETT

Bezug Nele steel, Fuss Alu gebürstet, Grösse ca. 180×200 cm. 
Tagesdecke-Plaid und Kissen gegen Aufpreis.
Artikel-Nr. 19180..5

3'240.–

top
ANGEBOT

3'960.–
Sie sparen 990.–

20%
RABATT

20%
auf Boxspring-Betten von

Aktion gültig auf den Katalogpreis  
bis 10.02.2024

* ausgenommen superba Atelier  
Suisse Kollektion

*

DOPPELBETT

Sumpfeiche massiv, geölt, Grösse: 
ca. 180×200 cm. Nachttische, Matratze 
und Lattenrost gegen Aufpreis.
Artikel-Nr. 16711..4

25%
RABATT

BOXSPRING-BETT

Bezug Stoff Hedrun beige,  
Füsse Buche schwarz lackiert,  
Grösse: ca. 180×200 cm,  
inklusive Matratze  
und Topper.
Artikel-Nr. 14251.2.6 25%

RABATT

2'480.–
Sie sparen 816.–

BOXSPRING-BETT

Bezug: Nele granit, Unterbau Taschenfederkern 
Optik: glatt, Kopfteil / Rücken unecht, Matratze 
links 7 -Zonen TFK H2, Matratze rechts 7-Zonen, 
TFK H3, Matratzenbezug im Ganzen, Fuss: schwarz, 
schwebeoptik, inkl. Topper
Artikel-Nr. 19202..7

SCHWEBETÜRENSCHRANK

Dekor weiss, Mitteltüre Grauspiegel, 
Aussentüre Alpinweissglas, 
Zierleiste schmal chromfarbig, 
Grösse: 249×222×68 cm
Artikel-Nr. 2929.6.11

FALTTÜRENSCHRANK

276 Kieselgrau Dekor,  
Front Glas weiss,  
B/H/T ca. 250×216×58 cm 
LED-Beleuchtung gegen Aufpreis.
Artikel-Nr. 20633..5 2'390.–

BOXSPRING-BETT

Bezug 08560 (PG 2),  
Fuss S1 Metall schwarz,  
Grösse: 180 × 200 cm
Artikel-Nr. 20628.1.6

Inklusive
Lieferung

und
Montage

Inklusive
Lieferung

und
Montage

top
ANGEBOT

KLEIDERSCHRANK

5-türig, 2 Türen Wildeiche massiv aussen,  
3 Türen Lack graphit, B/H/T ca. 249×222×62 cm. 
Beleuchtung gegen Aufpreis.
Artikel-Nr. 20911.2

3'880.– top
ANGEBOT

BETT

Lack graphit / Wildeiche massiv mit Metallfüssen, 
Grösse ca. 180×200 cm. Tagesdecke-Plaid, Kissen 
und Konsolen gegen Aufpreis.
Artikel-Nr. 20911.1

2'290.– top
ANGEBOT

RÜCKEN SIE IHR ZUHAUSE 

INS RICHTIGE LICHT 

EIN GUTER TAG BEGINNT NACHTS 3'290.–
Sie sparen 1'152.–

1'140.–
Sie sparen 385.–

239.–
Sie sparen 30.–

LED- STEHLEUCHTE 

Metall/Kunststoff schwarz,  
3000 K, 620 lm, Höhe ca. 126 cm, 
inklusive Dimmer mit 3 Stufen.
Artikel-Nr. 21645

480.–

PENDELLEUCHTE 

Eiche massiv geölt, 1 Pendel, 
2700 K, 840 lm, Länge ca. 150 cm, 
dimmbar über externen  
Wanddimmer.
Artikel-Nr. 21775..

1'250.–

PENDELLEUCHTE 

Nussbaum massiv geölt, 3 Pendel, 2700 K, 2520 lm,  
Länge ca. 150 cm, dimmbar über externen Wanddimmer.
Artikel-Nr. 21775.1

LED-PENDELLEUCHTE 

Alu gebürstet/Eichenholz, höhenverstellbar, 
Ober- und Unterlicht getrennt dimmbar, 
Lichtfarbe von 2700–6500 K einstellbar.
Artikel-Nr. 21649

628.–
Sie sparen 70.–

top
ANGEBOT

top
ANGEBOT

top
ANGEBOT

top
ANGEBOT

2

2

1

1

4'850.–
Sie sparen 860.–

1'570.–
Sie sparen 493.–

Delta-04-24-10 Delta-04-24-11



DELTA PLUS

WohnberatungMöbel nach Mass Kundenberatung Kundendienst-
monteur

Reparaturen

BERATUNG & PLANUNG SERVICE NACH DEM KAUF

Gratis Abholbus Lieferung & 
Montage

PflegetippsGrosses
Montageteam

LIEFERUNG & MONTAGE

KinderparadiesCafeteria GeschenkkarteGratis Parkplätze

SERVICE BEI DELTA

Delta-04-24-12

SCHLAFSOFA

Ecksofa mit Schlaffunktion, Bezug Stoff grau, Winkelfuss 
Chrom. Bestehend aus Sofa 140 cm, Lattenrost / 
Bultexmatratze ca. 140×200 cm, Armlehnenpaar 
abklappbar, Longchair rechts mit Bettkasten.
Artikel-Nr. 5559..6

3'980.–
Sie sparen 1'467.–

SCHLAFSOFA

Bezug Stoff, Sensoformmatratze, Liegefläche ca. 140×200 cm,  
Armlehnenpaar abklappbar, Zylinderfuss chrom.
Artikel-Nr. 19110..

2'390.–
Sie sparen 799.–

AM TAG SITZEN UND NACHTS SCHLAFEN

SCHLAFSOFA

Liegefläche: ca. 140×195 cm, Bezug Stoff,  
inkl. 2 Nierenkissen, Fuss Metall.
Artikel-Nr. 11124.3.

798.–
Sie sparen 319.–

SCHLAFSOFA

ca. 205×85 cm, Schaumkernmatratze inkl. Lattenrost, 
Liegefläche für 2 Personen: ca. 205×165 cm,  
Bezug Stoff rosso, Fuss grau matt ca. 20 cm.
Artikel-Nr. 21710002.2.41

3'590.–
Sie sparen 400.–

2'860.–
Sie sparen 515.–

BETTSOFA

Bezug 8-1005, Fusstyp Winkelfuss chrom, 
Liegefläche ca. 140×200 cm.
Artikel-Nr. 12830003.10.6

Allfällige Modelländerungen, Druckfehler und Preisirrtümer vorbehalten. Solange Vorrat. Abholpreise.

Besuchen Sie uns auf: 
facebook.com/deltamoebel

Sehen Sie unsere Movies:
youtube.com/deltamoebel

www.delta-moebel.ch
Rütistrasse 5
CH-9469 Haag
Tel. +41 (0)81 772 22 11

Nur 30 Minuten  
von St. Gallen  
und Chur

Lassen Sie sich inspirieren:
instagram.com/deltamoebel

HAAG / SG

A 13

Öffnungszeiten:
Mo–Fr 	 9.00 – 18.30 Uhr
Sa 	 9.00 – 17.00 Uhr



Die grösste 
KÜCHEN-
AUSSTELLUNG 
der Ostschweiz

Über 
35 Küchen

in der  
Ausstellung

KÜCHEN-
TRENDS 
2024
Lassen Sie sich von  
der Delta Küchenwelt  
inspirieren.

beim Kauf einer Küche  
im Wert von Fr. 19'800.–*

* 	Aktion gültig bis 30.03.2024. Ausgenommen sind Top- und Nettoangebote,  
bereits reduzierte Ausstellungsküchen und Elektrogeräte. Nicht mit anderen  
Aktionen kumulierbar.

2'000.–
MÖBELGUTSCHEIN

delta-moebel.ch
    Prospektangebote gültig bis 30.03.2024. Nicht kumulierbar mit anderen Aktionen.   Delta-04-24-01-E 

Küche-Spezial • Küche-Spezial • Küche-Spezial



Dieter Fiereder, 
Abteilungsleiter 
Küchen

Gerne bin ich für Sie da!
Tel. 081 772 22 52

WIR PLANEN IHRE INDIVIDUELLE TRAUMKÜCHE!
Ihre Vorteile bei der Planung:

• �Stauraumwunder durch 66 cm Korpustiefe
• �Ergonomisch planbar: 2 Höhen, diverse Tiefen
• �Grifflose Varianten
• �Durchgängigkeit im System
• �Bewährte Lackqualitäten

QUALITÄT, DIE WERTE SCHAFFT. 

Küchen mit Persönlichkeit, individuell 
planbar und mit besten Eigenschaften,  
die höchste Qualitäts-Ansprüche erfüllen. 
Finden Sie die Küche, die zu Ihnen und 
Ihrem Leben passt.

INDIVIDUELL 
PLANBAR

beim Kauf einer Küche  
im Wert von Fr. 19'800.–*

* 	Aktion gültig bis 30.03.2024. Ausgenommen sind Top- und Nettoangebote,  
bereits reduzierte Ausstellungsküchen und Elektrogeräte. Nicht mit anderen 
Aktionen kumulierbar.

2'000.–
MÖBELGUTSCHEIN

INDIVIDUELL 
PLANBAR

WERT-KÜCHE AUS DEM PROGRAMM NORA,

Front lavaschwarz, Hochschrank und Nischenrückwand 
mittig Alteiche cognac Synchronpore Nachbildung, 
Segment-Glashängeschränke, Korpus und Regalelemente 
lavaschwarz, Arbeitsplatten lavaschwarz Struktur.  
Masse ca. 180×300×273 cm. Ohne Deko.

Die exklusiven Segment-Glashänger mit Sichtfenster in Klarglas  
bieten interessante Einblicke.

Die Nischenrückwand schafft eine harmonische Verbindung  
zum Hochschrankelement.

Komfortable Schubkasten-Vollauszüge mit einer cleveren  
Innenorganisation bieten bequemen Zugriff auf den Inhalt. 

WERT-KÜCHE AUS DEM PROGRAMM NORA,  

Front und Korpus kristallgrau, Arbeitsplatten und 
Regalboard onyxschwarz Struktur, Bicolour-Regal 
onyxschwarz und Asteiche natur Nachbildung, 
inklusive Glasnischenrückwand mit Rhomben-Motiv. 
Masse ca. 419×300×90 cm. Ohne Deko.

Delta-04-24-02-E Delta-04-24-03-E

BESTER SERVICE  
FÜR IHRE NEUE KÜCHE:

	 Kompetente Fachberatung

	 Computerplanung

	 Aufmass-Service bei Ihnen Zuhause

	 Demontage der alten Küche  

mit fachgerechter Entsorgung

	 Montage mit eigenen Profi-Monteuren

	 Geräte-Austauschservice

	 Gratislieferung 



   Delta-04-24-04-E

DELTA PLUS

WohnberatungMöbel nach Mass Kundenberatung Kundendienst-
monteur

Reparaturen

BERATUNG & PLANUNG SERVICE NACH DEM KAUF

Gratis Abholbus Lieferung & 
Montage

PflegetippsGrosses
Montageteam

LIEFERUNG & MONTAGE

KinderparadiesCafeteria GeschenkkarteGratis Parkplätze

SERVICE BEI DELTA

PERFEKTION IM VERBORGENEN
Seit sich das Wohnen immer mehr öffnet, stellt sich die Frage: 
Wohin mit all den Dingen, die man ständig braucht, die aber 
nicht unbedingt schön sind?

So entstand die Idee des multifunktionalen Hauswirtschaftsraums. Dabei handelt es sich nicht um einen banalen Abstellraum,  
in dem Chaos herrscht, sondern um einen durchdachten, optimalen Arbeitsbereich für Wäsche, Reinigung, Vorrat und Recycling.  
Einen Raum, in dem man gerne arbeitet, obwohl die Form der Funktion folgt. Für jede Grösse bieten wir clevere Lösungen rund 
um das Thema Hauswirtschaft. Zum Beispiel die Zeilenlösung für schlanke und kleine Räume. Individuell planbar und in Farbe, 
Form und Funktion perfekt auf Ihre Bedürfnisse abgestimmt.

INDIVIDUELL 
PLANBAR

Allfällige Modelländerungen, Druckfehler und Preisirrtümer vorbehalten. 

Besuchen Sie uns auf: 
facebook.com/deltamoebel

Sehen Sie unsere Movies:
youtube.com/deltamoebel

www.delta-moebel.ch
Rütistrasse 5
CH-9469 Haag
Tel. +41 (0)81 772 22 11

Nur 30 Minuten  
von St. Gallen  
und Chur

Lassen Sie sich inspirieren:
instagram.com/deltamoebel

HAAG / SG

A 13

Öffnungszeiten:
Mo–Fr 	 9.00 – 18.30 Uhr
Sa 	 9.00 – 17.00 Uhr
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